



Občinski kulturni praznik

Pesem zvonov in Marijine pesmi

Včeraj so pri cerkvi sv. Pavla v Stari Fužini blagoslovili novi zvon, jutri, v soboto, pa bo v kulturnem domu Joža Ažmana v Bohinjski Bistrici predstavitev pesniške zbirke Plešem cesto avtorice Marije Mencinger.

V bohinjski občini praznujejo 26. marca, ob obletnici rojstva rojaka, pripovednika in satirika Janeza Mencingerja, občinski kulturni praznik.

Letošnje praznovanje bosta zaznamovala dva pomembnejša dogodka. Že včeraj popoldne je bila pri cerkvi v Stari Fužini slovesnost, na kateri je škof Alojz Uran blagoslovil novi, 340 kilogramov težki zvon, ki so ga vlili v žalskem Feniksu. Po blagoslovitvi so ga potegnili v zvonik, kjer je nadomestil stari, počeni zvon, ki je že kvaril harmonijo ubranega zvonjenja v Zgornji bohinjski dolini. Vlitje novega zvona bo skupaj z novo opremo za vse tri zvonove ter napravami za električno zvonjenje predvidoma stalo nekaj več kot poldrugi milijon tolarjev.

Če je včeraj v Stari Fužini odmevala "pesem zvonov", bodo jutri, v soboto, v kulturnem domu Joža Ažmana v Bohinjski Bistrici odmevale pesmi, ki jih je v v pesniško zbirko Plešem cesto strnila Marija Mencinger iz Bohinjske Bistrice. V režiji Darka Čudna jih bo predstavilo Gledališče Bohinjska Bistrica. V kultur-



Marija Mencinger z novo pesniško zbirko v rokah.

nem domu bo ob tej priložnosti tudi razstava grafik mag. akad. grafika Črta Freliha. (Več o občinskem kulturnem prazniku in kulturi pišemo na 2., 3. in 4. strani).

Odločitev ministra Smrkolja
**Bohinjci dobili
svoj ribiški okoliš**

STRAN 8

LEP ZASLUŽEK
z izdelki za vsak dom

062/656-031
064/738-468

Županov kotiček



**Spoštovane
Bohinjke, spoštovani
Bohinjci!**

Občina Bohinj letos drugi praznuje svoj kulturni praznik. Posvečen je spominu na našega velikega pisatelja dr. Janeza Mencingerja. Ob tej priložnosti vodijo razmišljanja o kulturi na več ravneh in ne le takrat, ko se enkrat letno spomnimo našega rojaka ob našem prazniku.

Prav gotovo ni kultura nekega naroda ali skupnosti povezana samo s praznovanjem, ampak se odraža v načinu življenja posameznika in skupnosti skozi celo leto. Še posebej se mi zdi potrebno to poudariti v tem času, saj se nivo kulture spreminja in mnogokrat opažamo, da se odraža bolj v negativni kot pozitivni smeri. Res nam je prinesla demokracija več osebne svobode pri odločanjih in življenjskih smernicah, hkrati pa omogoča različno izražanje vseh oblik življenja in osebnega obnašanja. Na omenjeno me navajajo dogajanja okoli zabave mlajših in tudi ostalih generacij, ki v svojem kulturnem izražanju uporabljajo preveč svobode, ki se izraža v prekomernem pitju alkoholnih pijač in uživanju ostalih narkotikov, ki nedvomno vplivajo na njihovo "kulturno" izražanje. Dela takšne kulture so na vpogled v jutranjih urah v okolici Bohinjskega jezera in tudi v vaseh so plod prekomerne energije, ki se, žal, sprošča v negativno smer. Izdelki, kot so grafiti na stenah, avtobusnih postajališčih, razbite ali uničene svetilke, smetnjaki in oglasne deske mečejo na našo kulturno okolje preveč negativnosti in vodijo v čase, ko bo edini moto življenja postal brezbržnost in nezainteresiranost generacije za plodovito ustvarjanje pogojev za življenje.

Mnogokrat se sprašujem, kdo je odgovoren za nastale razmere in kje so vzrodi za odpravo zgoraj omenjenega. Prav gotovo bi na tem področju morala država narediti svoje in sprejeti ustrezno zakonodajo, ki bi mlajšim generacijam ne dopuščala "tako svobodnega" izražanja njihove kulture. Seveda bi morali nad zakonodajo bedeti tudi zato pooblaščen organi, ki bi nadzirali izvajanje zakonov. Žal imam občutek, da je interes ravno obraten, in da bodo posledice neustrezne zakonodaje opazne šele čez nekaj let, ko bo kultura naroda in posredno skupnosti lahko tudi povsem nekaj drugega, kot bi morala biti.

V upanju, da bomo Slovenci in posredno tudi Bohinjci znali ohraniti visoko raven lastne kulture, vsem občankam in občanom čestitam ob našem kulturnem prazniku in Vas vabim na osrednjo kulturno proslavo v dom Joža Ažmana na predstavitev pesniške zbirke gospe Marije Mencinger.

Župan Franc Kramar

Tudi to je kultura

V bohinjski občini praznujemo v teh dneh občinski kulturni praznik. Kultura se ne kaže samo v številu kulturnih društev in prireditelj, ampak tudi v kulturnosti - v našem obnašanju in ravnanju, v našem odnosu do ljudi in okolja... Občina je pred nedavnim v skrbi za čisto okolje v okviru javnih del (in s pomočjo brezposelnih) očistila tudi okolico cestišča od Ukanca do Soteske. Čisto je bilo, žal, le nekaj dni, saj danes ob cesti že spet lahko vidimo različne vrečke, cigaretno škatlice, plastične steklenice, pločevinke in še marsikaj drugega. Ob vsem tem je kar težko verjeti, kako hitro s(m)o sposobni zasvinjati očiščeno okolje.

bohinjski